

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం

మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య



బీమా చెక్కు అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

కట్టంగూడ, జూన్ 2 : బీఆర్ఎస్ పార్టీని తన సమస్యకు కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటామని మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. మండలంలోని ఇస్కాన్ లోని గ్రామానికి చెందిన రేకల పాపయ్య ఇటీవల ప్రమాద బారిన పడి మృతి చెందాడు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వం ఉండడంతో రూ.2 లక్షల బీమా చెక్కు మంజూరైంది. సంబంధిత చెక్కును మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య న్యూఓబిలోని తన కార్యాలయంలో మృతుడి భార్య పుని చేసి వారికి బీఆర్ఎస్ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందన్నారు.

కార్యక్రమంలో రేకల ఖిక్షం, పులిగిల్ల వెంకన్న, మేడబోయిన అంజనేయులు, పెంజెండ్ల ముక్తయ్య, శేఖర్ రెడ్డి, రేకల సాయి, శ్రవణ్ పాల్ గొన్నార.



నకిరేకల్ : పన్నాలగూడెం క్యాంపు కార్యాలయంలో జెండా విప్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం



మిర్యాలగూడ క్యాంపు కార్యాలయంలో జెండా ఎగురవేసి వందనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు



నల్లగొండ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో జెండాకు వందనం చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ బుల్ల శ్రీనివాసరెడ్డి

ఆవిరావ సంబురాలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలు ఆదివారం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకున్నాడు. అన్ని మండలకేంద్రాల్లోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో అధికారులు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు తెలంగాణ తల్లి, అమరవీరుల సూర్యం, అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు.

-నమస్తే తెలంగాణ న్యూస్ నెట్ వర్క్



నల్లగొండ తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో జెండాకు వందనం చేస్తున్న తాసీల్దార్ శ్రీనివాస్, అరవి గౌస్ అలీ, ఏఆర్ఎ అమర్ నాథరెడ్డి, అధికారులు



దేవరకొండ రూరల్ : ఇద్దంపల్లిలో కేకే కట్ చేసి సంబురాలు చేసుకుంటున్న మాజీ సర్పంచ్ సతాశ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ సైదమ్మారెడ్డి

ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు

త్రిపురారం, జూన్ 2 : మండలంలోని ఇస్కాన్ లోని డొంక తండాలో శనివారం రాత్రి గణపతి అభయంజనేయ స్వామి ఆలయం ప్రాంగణంలో హనుమాన్ జయంతి వేడుకలను ఇస్కాన్ చినగోపాల్, ఇస్కాన్ సుజాత ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఆనంద్ హరిప్రయ్య సంయుక్తంగా 150 మంది పేద విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలను, పెన్నులను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో తండా వాసులు పాల్గొన్నారు.



ఇస్కాన్ తండాలో హనుమాన్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహిస్తున్న తండా వాసులు



వీధిపల్లి : ఎంపీటీసీ కార్యాలయంలో జెండాను ఎగురవేస్తున్న ఎంపీటీ వంగాల ప్రతాపరెడ్డి



మిర్యాలగూడ మున్సిపల్, ఎంపీటీసీ కార్యాలయాల్లో జెండాకు వందనం చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్, ఎంపీటీ సూకల నరక, సిద్ధాంది



హాళియాల్ తెలంగాణ తల్లికి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఆత్మీయ సమ్మేళనం

బిట్టాల, జూన్ 2 : మండలకేంద్రంలోని జిల్లా ఉన్నత పాఠశాలలో 2003-04 బ్యాచ్ పదో తరగతి విద్యార్థులు ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించుకున్నారు. 20 యేండ్ల తర్వాత కలిసిన మిత్రులు ఒకే వేదికపై కలవడంతో ఆహ్వాయంగా పలకరించుకొని గత స్మృతులను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ గతంలో ఉన్న విద్య విధానం ఇప్పటి విద్య విధానంలో చాలా వ్యత్యాసం ఉందని గతంలో టీచర్స్ అంటే పేరెంట్స్ కు టీచర్స్ కు భయంలా ఉండేదని ఉపాధ్యాయులు చెప్పింది బ్రహ్మ వాక్కుగా పరిగణించే వారని ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితులు లేవని అన్నారు. అనంతరం అప్పటి ఉపాధ్యాయులను శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో అప్పుడు హాజరైన సుధాకర్ రావు, ప్రస్తుత హాజరైన రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ చారి, అచ్యుత్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్, జూబిన్ రెడ్డి, గురువారెడ్డి, రమేష్, రాధా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉండని గతంలో టీచర్స్ అంటే పేరెంట్స్ కు టీచర్స్ కు భయంలా ఉండేదని ఉపాధ్యాయులు చెప్పింది బ్రహ్మ వాక్కుగా పరిగణించే వారని ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితులు లేవని అన్నారు. అనంతరం అప్పటి ఉపాధ్యాయులను శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో అప్పుడు హాజరైన సుధాకర్ రావు, ప్రస్తుత హాజరైన రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ చారి, అచ్యుత్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్, జూబిన్ రెడ్డి, గురువారెడ్డి, రమేష్, రాధా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

మిర్యాలగూడ, జూన్ 2 : పట్టణంలోని విజేత డిగ్రీ కళాశాలలో 2003-06 బ్యాచ్ డిగ్రీ విద్యార్థులు ఆదివారం కళాశాలలో కలసుకున్నారు. వారు తమకు విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులకు సన్మానం చేసి జ్ఞాపిక ప్రదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాటి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పున్నా హరిప్రసాద్, అధ్యాపకులు తమకబోయిన వేణు, వెంకటేశ్వరరావు, సోమిరెడ్డి, నరేంద్రరెడ్డి, విద్యాధ్యక్షులు బలగా నాగరాజు, నరేష్, గోవింద్, జహంగీర్, సైదులు, సమీర్, రాజా ప్రతాప, అరుణ, నాగలక్ష్మి, జాకియా, ఫౌజియా, రమ్య, విజయలక్ష్మి, రావణ్య, అండాలు, శ్యాంకర్, మోహన్ లక్ష్మి, అజయ, రాంబాబు, సైదా, రామచంద్ర, ఇంద్రసేనారెడ్డి, హనుమంతు, రాకేష్, అజయ, నరేష్ పాల్గొన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు



గూడిపల్లి తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో జెండా ఎగురవేస్తున్న తాసీల్దార్ ప్రకాష్ రావు



కనగల్ ఎంపీటీసీ కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న ఎంపీటీ కలంపాపా, అధికారులు



నకిరేకల్ : మున్సిపల్ కార్యాలయంలో జెండావిప్పిస్తున్న చైర్మన్ రావకొండ శ్రీనివాస్, పక్కన కమిషనర్ బాలయ్య

జాతీయ స్థాయి శ్రోత్రాల్ పోటీలకు ఎంపిక

బిట్టాల, జూన్ 2 : మున్సిపల్ కేంద్రంలో గ్రీన్ గ్రోవ్ పాఠశాల విద్యార్థిని నెక్కంటి సాయి జస్వంతి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు గంగాపురం రాము తెలిపారు. మండలంలోని వట్టిమర్తి గ్రామానికి చెందిన జస్వంతి ఇటీవల హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన 47వ జీనియర్ శ్రోత్రాల్ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైంది. ఈ నెల 6 నుంచి 8 వరకు హైదరాబాద్ లో జరిగే పోటీల్లో పాల్గొంటుందని రాము వివరించాడు. జస్వంతిని ఎమ్మెల్సీ మహేశ్ గౌడ్, శ్రోత్రాల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సత్యం శ్రీరంగం, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు రాము, గ్రీన్ గ్రోవ్ పాఠశాల చైర్మన్ బండి వీణాఅనిల్ కుమార్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ జూలకంటి వేణుగోపాలరెడ్డి, ఏ.ఓ. గోవర్ధన్ అభినందించారు.

జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు గంగాపురం రాము తెలిపారు. మండలంలోని వట్టిమర్తి గ్రామానికి చెందిన జస్వంతి ఇటీవల హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన 47వ జీనియర్ శ్రోత్రాల్ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైంది. ఈ నెల 6 నుంచి 8 వరకు హైదరాబాద్ లో జరిగే పోటీల్లో పాల్గొంటుందని రాము వివరించాడు. జస్వంతిని ఎమ్మెల్సీ మహేశ్ గౌడ్, శ్రోత్రాల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సత్యం శ్రీరంగం, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు రాము, గ్రీన్ గ్రోవ్ పాఠశాల చైర్మన్ బండి వీణాఅనిల్ కుమార్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ జూలకంటి వేణుగోపాలరెడ్డి, ఏ.ఓ. గోవర్ధన్ అభినందించారు.

మేడారంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

పెద్దఅడిశ్చెర్లపల్లి, జూన్ 2 : మండలంలోని మేడారం గ్రామంలో నల్లగొండ పట్టణంలోని సూర్య, ఓవర్ నిమ్మ ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు పాల్గొన్నాడు వెంకట్ రెడ్డి 150 మంది రోగులను పరీక్షించి మందులు పంపిణీ చేశారు.



వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్యాధికారులు



కట్టంగూడ : కార్యాలయంలో జెండా ఎగురవేస్తున్న తాసీల్దార్ ప్రసాద్



ఎంజేయూలో జెండా ఆవిష్కరించిన ఇన్స్పెక్టర్ రెజిస్ట్రార్ అల్లూల రవి, ఓఎన్.డి అంజిరెడ్డి



దేవరకొండ : మున్సిపల్ కార్యాలయంలో జెండాకు వందనం చేస్తున్న చైర్మన్ అలంపల్లి నర్సంహ

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్ నామస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్

WANTED గమనిక

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు ముందుగా... 200/- ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-



వేములపల్లి ఎంపీటీసీ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేస్తున్న ఎంపీటీ పుట్ల సులీత



పెద్దపూర్, నిడమనూరు తాసీల్దార్ కార్యాలయాల్లో జెండాకు వందనం చేస్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది



త్రిపురారం ఎంపీటీసీ కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న ఎంపీటీ అనుముల పాండమ్మా శ్రీనివాసరెడ్డి, పాల్గొన్న అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు



మునుగోడు తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాకు వందనం చేస్తున్న తాసీల్దార్ నరేందర్, అధికారులు, సిబ్బంది



డిండిలో తెలంగాణ తల్లి బిల్డింగు వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



నందికొండ : మున్సిపల్ కార్యాలయంలో జెండాకు వందనం చేస్తున్న చైర్మన్ తిరుమలకొండ అన్నపూర్ణ, కమిషనర్ శ్రీనివాస్

PUBLIC NOTICE The General public is hereby informed that my client SYMPHONY PHARMA LIFE SCIENCES PVT. LTD., Rep. by SRI NAGESHWAR REDDY GOURAVARAM...